

## 教授動態

### 1. 郭文池院長將擔任以下聚會講員：

1月25日基督教香港潮人生命堂新春感恩崇拜；2月21至23日香港浸信教會培靈會；3月13日環球聖經公會《從士師記看「無王管」的世代》講座；3月21日宣道會北角堂堂慶佈道會；3月28日播道會樂恩福音堂堂慶培靈會。

### 2. 本院聖經科老師譚志超博士及李穗洪博士將於2020年1月16日擔任道風山基督教叢林「使我作和平之子」公開講座第一講《聖經給和平對話的啟發》之講員。

## 校友消息

### 致賀

- 張信言同學（碩三）榮獲第三十二屆香港華人基督教聯會神學獎學金。
- 楊曉理校友（2019道學碩士）榮升父親，妻子鄭穎欣姊妹於10月6日誕下麟兒，取名盼純，母子平安。
- 羅為斌校友（2019道學碩士）為中國信徒佈道會及平安福音差會之聯屬差派宣教士，差遣教會為平安福音堂深區福委會及太子平安福音堂，於11月17日舉行差遣禮。

### 致慰

- 本院聖經科榮休教授龍維忠先生之母親龍李慕潔師母於10月5日安息主懷。
- 本院基督教教育榮休教授鮑許冰清師母於10月14日安息主懷。

**更正啟示：**第200期院訊校友消息，周玉庭校友（2003神學學士）的按立單位應為「基督教宣道會香港區聯會及宣道會大埔堂」，而非「宣道會大埔堂」，謹此更正致歉。

## 新同工介紹

### 歡迎鄧李蔚珊師母 | 本院生活指導

我生於基督教家庭，從小在教會長大，青少年時期信主，一直在教會成長，後蒙召踏上全時間事奉之路。與丈夫鄧建仁牧師相識於建道神學院，畢業事奉數年後，蒙神帶領到美國西南浸信會神學院深造，主修教會音樂及副修兒童基督教教育。往後又蒙神帶領在美國與丈夫一起建立教會，牧養信徒。

我們育有兩個孩子，大兒子已於去年成家立室，並居於加州；小兒子也於去年大學畢業，現於休士頓工作。

2018年丈夫蒙神帶領，從美國回流香港，到播道神學院任教。神讓他在牧會多年後，邁向人生事奉新的一頁。隨著丈夫回流香港一年後，出乎意外地，我也被邀請擔任神學生「生活指導」一職，參與牧養和服侍這時代的神學生，與他們並肩同行，一起成長。深感有份參與這事奉是莫大的福氣，也相信這完全是神的恩典，是祂給我在人生這個季節一份寶貴的禮物。

與丈夫多年在美國一起服侍，今天又能在播道神學院一同事奉，是神的美好安排，滿心感謝讚美祂為我們所預備的一切。



## 財政需要

截至2019年9月底，院舍發展基金（美孚）累積赤字為\$364,915,250.48，每月支付銀行利息超過六十萬，負擔實在極重！在成功出售物業前，盼望更多肢體積極參與免息貸款計劃，以便把所得的金錢，向銀行提早還款，減輕利息支出。



## 第八十七周年院慶

感謝神！第八十七周年院慶感恩崇拜暨美孚新校舍獻校禮於10月21日順利舉行完成，約四百位師生、校友及嘉賓出席，同頌主恩。

## 「如何牧養不同政見的肢體」工作坊

本院與恩福神學院於11月25日假播道會恩福堂舉行「如何牧養不同政見的肢體」工作坊。工作坊分享嘉賓包括劉進圖先生、郭文池院長、譚志超博士、房大偉牧師及彭家業博士。當日有美好的互動以及牧養經驗分享，共有三百多位兩院師生、校友及播道會牧者出席。延續是次工作坊，劉進圖先生再於12月4日到本院與師生對談，在輕鬆和洽的氣氛中，彼此坦誠交流對近來社會情況的看法。



## 金齡講座

由余德淳博士主講之「精彩下半場」金齡人士公開講座已於11月23日假美孚新院舍舉行，反應熱烈，上、下午兩場合共近五百名參加者出席。



## 請與我們一起禱告

- 感謝神！八十七周年院慶順利完成，感謝神賜予學院一群忠心服侍的師長及職工。
- 請繼續記念學院出售15號宿舍的進展及美孚新院舍的財務需要。
- 為全體教職員與同學的靈命禱告，求主幫助我們能享受一個以神為樂的豐盛生命。
- 請禱告記念同學在這完成功課及考試的高峰期有健康、智慧及能力應付。
- 為師長及同學在聖誕假期能安息得力；又在期間的事奉能充滿能力與恩典，並能榮神益人禱告。